



Παρασκευή, 30 Σεπτεμβρίου 2016

Αγαπητό Μέλος,

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr).

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Βασίλης Κορκίδης

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, «ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΦΕΛΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΝΩΣΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ», 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 16.00-20.00, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π.
- ΔΡΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ
- ΑΡΩΓΟΣ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΕΣΠΑ ΚΑΙ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΟΥ "GREECE SMART SHIP SOLUTIONS"
- Ε.Σ.Ε.Ε.: ΘΕΤΙΚΟ ΤΟ Ν/Σ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
- ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ Δ.Ν.Τ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
- ΣΤΗΡΙΞΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ
- ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΜΗΝΑ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΡΥΘΜΙΣΟΥΝ ΧΡΕΗ ΠΡΟΣ ΤΗ Δ.Ε.Η.
- ΣΩ.Ν.Π.Α.Π.: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ, ΜΕ ΘΕΜΑ: «ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΚΛΑΔΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ», ΤΕΤΑΡΤΗ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 12:00, ΟΜΙΛΟΣ ΕΡΕΤΩΝ

- ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ Β2Β ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ "GreeceOriented"
- ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ
- ΥΠΟΜΝΗΜΑ Σ.Β.Α.Π. ΠΡΟΣ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΑΓΑΘΩΝ Η ΛΗΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΑΡΓΙΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΙΧΤΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ, «ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΟΦΕΛΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΝΩΣΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ», 3 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 16.00-20.00, ΜΕΓΑΡΟ Ε.Β.Ε.Π.



Η Γενική Διεύθυνση Τελωνείων και Ε.Φ.Κ. σας προσκαλεί στην ανοιχτή ενημερωτική εκδήλωση, με θέμα : «Προκλήσεις και οφέλη του νέου Ενωσιακού Κώδικα στην Επιχειρηματικότητα και το Εμπόριο», η οποία θα πραγματοποιηθεί τη **Δευτέρα 3 Οκτωβρίου 2016** και ώρα **16:00- 20:00** στο **Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π.** Χαιρετισμό θα απευθύνουν ο Γενικός Γραμματέας Δημοσίων Εσόδων, κ. Γ. Πιτσιλής, η Γενική Διευθύντρια Τελωνείων και Ε.Φ.Κ., κα Ε. Γιαλούρη και ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. Κορκίδης.

Παρακαλούμε, για την καλύτερη και έγκαιρη προετοιμασία της εκδήλωσης, όπως μας αποστείλετε στο e-mail studies@pcci.gr, τυχόν ερωτήσεις σας, προκειμένου να προωθηθούν στη Γενική Διεύθυνση Τελωνείων και Ε.Φ.Κ. [ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ](#)

[Επιστροφή](#)

ΔΡΑΣΕΙΣ Ε.Β.Ε.Π. ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΝΑΥΠΗΓΟΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ

Με αφορμή το αναπτυξιακό φόρουμ, «Βιομηχανία, Ναυπηγοεπισκευή και



Ανάπτυξη», μία πρωτοβουλία για τις επιχειρήσεις και την ανάπτυξη στην Ελλάδα, που διοργανώθηκε από την "A-Energy Investments", σε συνεργασία με το Ε.Β.Ε.Π. και τον Σ.Β.Α.Π. την Τετάρτη 28 Σεπτεμβρίου 2016 και έλαβε χώρα στο Μέγαρο του Ε.Β.Ε.Π., ο

Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Πειραιώς, κ. Β. Κορκίδης, παρουσίασε τις δράσεις του Επιμελητηρίου για την οικονομική ανάπτυξη της εμπορικής, βιομηχανικής, ναυπηγοεπισκευαστικής, εφοδιαστικής και κάθε λιμενικής και ναυτιλιακής δραστηριότητας της ευρύτερης περιοχής του Πειραιά.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΑΡΩΓΟΣ ΤΟ Ε.Β.Ε.Π. ΣΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΤΟ ΕΣΠΑ ΚΑΙ ΚΑΘΙΕΡΩΣΗ ΤΟΥ "GREECE SMART SHIP SOLUTIONS"



Η διάθεση για συλλογική δράση και ανάληψη πρωτοβουλιών, εξωστρέφειας προς τις διεθνείς αγορές, με την υποστήριξη του Ε.Β.Ε.Π., αναδείχθηκε και επισφραγίστηκε, στη συνάντηση που πραγματοποίησε την περασμένη Δευτέρα, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου, κ. Β. Κορκίδης, με την Πρόεδρο της "HEMEXPO", κα Ε. Πολυχρονοπούλου, τον Πρόεδρο της "WIMA", κ. Η. Χατζηγεφραιμίδα και τις 16 επιχειρήσεις-μέλη τους, που συμμετείχαν στην "SMM HAMBURG 2016", στο πλαίσιο της τακτικής συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Β.Ε.Π., την οποία τίμησαν με την παρουσία τους, ο Καπετάν Παν. Τσάκος, ο Εντεταλμένος Σύμβουλος του Δήμου Πειραιά Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης και Επιχειρηματικότητας, κ. Π. Κόκκαλης, ο Πρόεδρος της "Enterprise Greece", κ. Χ. Στάκος και ο Εμπορικός Διευθυντής της Σ.Ε.Π. Α.Ε., κ. Τ. Βαμβακίδης. [Περισσότερα...](#)

[ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΗΣ "ENTERPRISE GREECE"](#)

[Επιστροφή](#)

Ε.Σ.Ε.Ε.: ΘΕΤΙΚΟ ΤΟ Ν/Σ ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΙΑΣ ΣΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΚΑΙ ΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ



Η Ελληνική Συνομοσπονδία Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας απέστειλε την Πέμπτη, 29 Σεπτεμβρίου, προς τον Υπουργό Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού κ. Γιώργο Σταθάκη, τις σχετικές θέσεις και κατ' άρθρο προτάσεις της στο σχέδιο νόμου «Απλοποίηση Διαδικασιών Σύστασης Επιχειρήσεων». Το νομοσχέδιο κρίνεται θετικά από τον επιχειρηματικό κόσμο και επιδιώκει να στηρίξει την αναπτυξιακή διαδικασία της χώρας στο επόμενο διάστημα. [Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΠΡΟΚΑΤΑΡΚΤΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ Δ.Ν.Τ. ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ



Σύμφωνα με τη Δήλωση Συμπερασμάτων της αποστολής του Δ.Ν.Τ. του άρθρου IV για το 2016: 1. Η Ελλάδα έχει σημειώσει σημαντική πρόοδο στην άμβλυση των μακροοικονομικών ανισορροπιών της, όμως η ανάπτυξη δεν έχει επιτευχθεί ακόμη και οι κίνδυνοι είναι μεγάλοι. Τα τελευταία έξι χρόνια, η Ελλάδα έχει καταφέρει να μειώσει τα ελλείμματα του πρωτογενούς δημοσιονομικού ισοζυγίου και του ισοζυγίου τρεχουσών συναλλαγών από διψήφιους αριθμούς σχεδόν σε μηδενικά επίπεδα.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΣΤΗΡΙΞΗ Ε.Σ.Ε.Ε. ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΓΕΩΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΥ



Η Ε.Σ.Ε.Ε. συμμετέχει στην κοινή δράση των ευρωπαϊκών επιχειρηματικών οργανώσεων, κατά του γεωγραφικού αποκλεισμού και διαφοροποίησης για τις διαδικτυακές εμπορικές συναλλαγές, εντός Ε.Ε. Ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδης και αντιπρόεδρος της UEAPME και EuroCommerce επισημαίνει: «...οι ευρωπαϊκές εμπορικές επιχειρήσεις, τόσο με το παραδοσιακό τρόπο, όσο και "online", πρέπει να είναι σε θέση να προσδιορίσουν ελεύθερα τη γεωγραφική περιοχή για τις συναλλαγές και τις παραδόσεις τους. Οι έμποροι λιανικής πώλησης που διαθέτουν "e-shop" θα πρέπει να είναι ελεύθεροι να καθορίσουν, εάν πωλούν μέσω "e-commerce" και ποιά περιοχή επιλέγουν...». [Περισσότερα...](#)

[ΓΡΑΦΗΜΑ](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΜΗΝΑ ΓΙΑ ΟΣΟΥΣ ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΡΥΘΜΙΣΟΥΝ ΧΡΕΗ ΠΡΟΣ ΤΗ Δ.Ε.Η.



Παράταση ενός μήνα, έως τις 31 Οκτωβρίου, από τις 30 που έληγε κανονικά, δίνει η Δ.Ε.Η. στους καταναλωτές που επιθυμούν να ρυθμίσουν τα ληξιπρόθεσμα χρέη τους. Επίσης, το Δ.Σ. της Επιχείρησης αποφάσισε τη βελτίωση των όρων στις ρυθμίσεις ληξιπρόθεσμων

οφειλών, λαμβάνοντας υπόψη, τη συνεχιζόμενη προσέλευση των καταναλωτών για ένταξη στη ρύθμιση.

[Επιστροφή](#)

**ΣΩ.Ν.Π.Α.Π.: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ, ΜΕ ΘΕΜΑ:
«ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΚΛΑΔΟΥ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ», ΤΕΤΑΡΤΗ 5
ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2016, ΣΤΙΣ 12:00, ΟΜΙΛΟΣ ΕΡΕΤΩΝ**



Σας γνωρίζουμε ότι, το Δ.Σ. του Σωματείου Ναυτικών Πρακτόρων αποφάσισε να διοργανώσει ενημερωτική συνάντηση, με θέμα: «Κατάργηση Κλάδου Επιθεώρησης Εμπορικών Πλοίων», έπειτα από πρόταση της υπηρεσίας του Υ.Ν.Α.Ν.Π. την Τετάρτη 5 Οκτωβρίου 2016, στις 12:00, στον Όμιλο Ερετών για την «αναστολή αυτής της αρνητικής παγκόσμιας πρωτοτυπίας». [ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ](#)

[Επιστροφή](#)

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΗΣ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗΣ Β2Β ΠΛΑΤΦΟΡΜΑΣ "GreeceOriented"



Η "GreeceOriented" είναι μία διαδικτυακή Β2Β πλατφόρμα, η οποία συνδέει ελληνικές εξαγωγικές μικρομεσαίες επιχειρήσεις με αγοραστές στην παγκόσμια αγορά που ενδιαφέρονται για ελληνικά προϊόντα. Ο κύριος στόχος είναι η ενίσχυση των ελληνικών εξαγωγών, η ευρύτερη προβολή των ελληνικών προϊόντων και η δημιουργία μιας μεγαλύτερης και πιο αποτελεσματικής δικτύωσης των ελληνικών επιχειρήσεων. Αποσκοπεί, κατ' επέκταση, στην οργανωμένη, συστηματική και ουσιαστική στήριξη των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, μέσω της εξωστρέφειας που τους εξασφαλίζει η διαδικτυακή τους παρουσία σε ένα διεθνές επιχειρηματικό περιβάλλον.

[Περισσότερα...](#)

[Επιστροφή](#)

ΔΡΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

Δράσεις Οικονομικής Διπλωματίας για το 2017



Μικτές διυπουργικές επιτροπές με 12 συνολικά χώρες και επιχειρηματικές αποστολές σε 22 αγορές προγραμματίζει για το 2017 το Υπουργείο Εξωτερικών, υπό τον αρμόδιο για θέματα οικονομικής διπλωματίας Υφυπουργό κ. Δημήτρη Μάρδα. [Περισσότερα](#)

Επιχειρηματικές Αποστολές του ΥΠ.ΕΞ. έως το τέλος του 2016

Στο πλαίσιο της ανάπτυξης των διμερών οικονομικών σχέσεων της χώρας μας και της ενίσχυσης της εξωστρέφειας των ελληνικών επιχειρήσεων, έχουν διεξαχθεί από τις αρχές του 2016, έξι επιχειρηματικές αποστολές (σε Βοσνία-Ερζεγοβίνη, Ιορδανία, Ρουμανία, Βέλγιο, Κένυα και Ιράν), ενώ παράλληλα πραγματοποιούνται και προγραμματίζεται να πραγματοποιηθούν, επτά επιπλέον επιχειρηματικές αποστολές, έως το τέλος του 2016. [Περισσότερα...](#)

Νέες υπηρεσίες της Γ.Γ. Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων

Στην ιστοσελίδα [AGORA του ΥΠ.ΕΞ.](#) περιγράφονται αναλυτικά οι νέες δράσεις του Υπουργείου με στόχο την υποστήριξη των Εξαγωγικών Μικρομεσαίων Επιχειρήσεων της χώρας.

[Επιστροφή](#)

ΥΠΟΜΝΗΜΑ Σ.Β.Α.Π. ΠΡΟΣ ΑΝΑΠΛ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΔΑΠΑΝΩΝ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΑΓΑΘΩΝ Η ΛΗΨΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΙΚΗ ΑΡΓΙΑ



Με υπόμνημά του προς τον αναπλ. Υπουργό Οικονομικών, κ. Τ. Αλεξιάδη, ο Πρόεδρος του Σ.Β.Α.Π., κ. Δ. Μαθιός, αναφέρεται στο πρόβλημα που αντιμετωπίζουν μέλη του Συνδέσμου, σχετικά με το θέμα της εξόφλησης δαπανών που

αφορούσαν αγορά αγαθών ή λήψη υπηρεσιών κατά την τραπεζική αργία βραχείας διάρκειας (capital controls), καθώς «πιθανή αστοχία στην ερμηνεία της ΠΟΛ 1143/03-07-2015 θα έχει καταστροφικές συνέπειες για όλες τις επιχειρήσεις που έκαναν συναλλαγές με μετρητά, κατά το διάστημα αυτό, εάν δεν εκπέσουν οι εν

λόγω δαπάνες από τα ακαθάριστα έσοδά τους, κατά παρέκκλιση των διατάξεων της περ. β' του άρθρου 23 του ν. 4172/2013». [ΥΠΟΜΝΗΜΑ](#)

[Επιστροφή](#)